

MALI LOŠINJ – Lošinjski umirovljenici žele se opismeniti za 21. stoljeće i s velikim entuzijazmom su se uključili na tečaj informatike, koji u prvoj grupi polazi devet umirovljenika – učenika. Da umirovljenici ne žele zaostajati u novim znanjima potvrđuje podatak da su Udruzi umirovljenika već prijavljene još dvije grupe od po devet članova, koje čekaju da prva grupa završi tečaj. Vrijedni đaci informatičku obuku, koju vodi Hajdi Štepančić, polaze u učionici Astronomskog društva, koja je opremljena s devet računala osiguranih od strane Hrvatske zajednice tehničke kulture.



Umirovljenici na tečaju informatike

u učionici Astronomskog društva "Leo Brenner

Dorian Božičević, predsjednik jedine otočne zajednice tehničke kulture, kaže kako se ovaj tečaj organizira u suradnji triju lošinjskih udruga, a bez potpore države, regionalne ili lokalne

samouprave:

- Ovaj je tip tečaja na otoku Lošinju prvi put bio pokrenut 2005. godine u suradnji Astronomskog društva "Leo Brenner" i Udruge umirovljenika Grada Malog Lošinja. U to je vrijeme bio prvi i jedini tečaj informatike za umirovljenike na području Primorsko-goranske županije. Nažalost 31. siječnja 2005. Astronomskom društvu Grad Mali Lošinj oduzeo je spremište u kojemu je bio pohranjen jedan dio opreme društva, pa je iz tog razloga tečaj bio prekinut. Tečaj informatike za umirovljenike je, kao i prvi put, pokrenut željom, trudom i sredstvima udruga jer se sredstva za provođenje ovog tipa aktivnosti za umirovljenike nisu mogla dobiti ni od Grada Malog Lošinja, ni od Primorsko-goranske županije, a niti na natječaju Uprave za otočni i priobalni razvoj Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, namijenjenog otočnim udrugama. Za iduću godinu, kao i predhodnih godina godina, u proračunu Grada Malog Lošinja za sport i tehničku kulturu planira se izdvajanje nešto više od dva milijuna kuna od čega iduće 2009. godine na sport otpada oko dva milijuna kuna, a na tehničku kulturu niti sto tisuća kuna. Za cijelogodišnji rad jedine otočne zajednice tehničke kulture u RH predviđeno je samo deset tisuća kuna. S obzirom na brojke, ulaganje u znanje i cjeloživotno obrazovanje na otocima je čista floskula, zaključuje Dorian Božičević.

I. CUPAĆ MARKOVIĆ - Novi list - Subota, 20. prosinca 2008. - str. 16.